

# НЕФТЕСЕРВИСНЫЙ ХОЛДИНГ «ТАГРАС»

ОБЩЕСТВО  
С ОГРАНИЧЕННОЙ  
ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ  
«УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ  
«ТАТБУРНЕФТЬ»



MANAGING COMPANY  
TATBURNEFT LLC

ул. М.Джалиля, д.51, г. Альметьевск,  
Республика Татарстан, 423450

51 M.Dzhalil st., Almetьевsk,  
Republic of Tatarstan, Russia, 423450

Телефон/telephone: 7 (8553) 38-90-03; факс/fax: 7 (8553) 38-90-00; e-mail: tbn@tatburneft.ru

« 28 » 05 2021 г. № 2233

Генеральному директору  
Группы компаний ITPS  
Л.И. Тихомирову

*О реализации второй очереди Программы трансформации и  
развития системы управления ООО «УК «Татбурнефть»*

Уважаемый Леонид Иванович!

С целью повышения эффективности бизнеса, наша компания с 2016 года реализует комплексную Программу трансформации и развития системы управления ООО «УК «Татбурнефть» с привлечением специалистов группы компаний ITPS. Основная задача этой многоэтапной работы заключается в создании взаимосвязанных сквозных процессов, выполняемых в рамках современной интеллектуальной бизнес-модели на основе инноваций и прогрессивных цифровых инструментов. Результат этой работы выражается в повышении адаптивности и экономической эффективности предприятия, снижении трудозатрат при выполнении рутинных операций, сокращении сроков бурения и других работ по строительству и обустройству добывающих активов.

ITPS является нашим комплексным ИТ-партнером с момента разработки этапов Программы. Специалисты группы компаний обладают богатым практическим опытом (в т.ч. международным) в области цифровизации предприятий нефтегазовой отрасли. Совместно с ними разработана процессная модель и регламентная база ООО «УК «Татбурнефть». На основе процессной модели была разработана архитектура комплексной информационной системы (КИС) и выполнено ее внедрение. В рамках второй очереди программы, в дополнение к ранее внедренным компонентам и благодаря широким возможностям прикладных решений 1С: Управление предприятием (ERP) и 1С: Управление холдингом на новейшей платформе 1С: Предприятие 8.3, реализованы следующие интегрированные функциональные компоненты КИС:

- Материально-техническое обеспечение;
- Управление автотранспортом;

- Сметно-нормативное планирование и управление доходными договорами;
- Бюджетирование и оперативный учет затрат на производство;
- Управление финансами (казначейство);
- Регламентированный учет и отчетность;
- Согласование электронных документов.

Благодаря хорошо проработанной на начальном этапе работ комплексной архитектуре при внедрении всех компонент КИС синхронизация блоков обеспечивалась автоматически, без необходимости доработок уже внедренных решений.

В настоящий момент специалисты группы компаний приступили к реализации и внедрению многокомпонентного блока, отвечающего за автоматизацию процессов технического обслуживания и ремонта оборудования (ТОИР). Работы планируется завершить в 2021 году.

Реализация современной модели управления критичными процессами предприятия, позволила ООО «УК «Татбурнефть» одной из первых среди российских буровых компаний добиться консолидации производственных данных, реализовать подход к работе с информацией с «единой точкой ввода», исключить дублирование информации и ошибки, возникающие из-за человеческого фактора.

Единая процессная модель дает исчерпывающее представление о бизнес-процессах и служит основой для планирования и мониторинга проектов улучшения и развития систем управления компании. Снижено время, необходимое на принятие и согласование управленческих решений, увеличена скорость решения рабочих вопросов и устранения проблем.

Благодарю группу компаний ITPS за высокий профессионализм, аккуратность, ответственность и исполнительность, умение решать в срок даже самые нестандартные задачи. Полученный в ходе нашего сотрудничества практический опыт высоко оценен на уровне Холдинга ТаграС. Нарботанные подходы и методы легли в основу долгосрочных ИТ-стратегий, реализуемых в других дивизионах. Готовы подтвердить высокий уровень компетенций ITPS как архитектора, разработчика, консультанта и системного интегратора. Рекомендуем группу компаний ITPS в качестве компетентного и надежного партнера по цифровизации предприятий нефтегазового сектора.

Директор



А.Ф. Исхаков